

Kashmir - 18



Back to Village-3

October 02-12, 2020

Governance at Peoples' Doorstep



Government of Jammu & Kashmir

media Shot by ALJAZ

www.aljazeera.com

0-27, 2019

B2V2: November 25-30, 2019

B2V3: October 02-12, 2020



M.V.R. Subrahmanyan, IAS



Chief Secretary
Andhra & Rayachoti

Message

Jammu and Kashmir continued to witness a transformation of Panchayat Raj institutions since their constitution in 2018. Through the first of its kind initiative 'Back to Village' and the Government's decision of delegating funds, functions and functionaries to PFRs, grass roots democracy has flourished in the Union Territory. As a next step in the direction, the phase 2 of the 'Back to Village' programme 2 is being held from 2nd October to 12th October, 2021, which will give a deeper push to the institutionalisation of PFRs.

While the first B2V focused on education and information on local needs, the second B2V focused on strengthening and institutionalising Panchayats, handholding the newly elected PFRs and focusing on education and 100% coverage of individual beneficiary oriented schemes.

Now, building on the foundation laid by B2V1 and B2V2, the B2V3 has been planned as an Action edition with the focus on implementation and execution. This edition will aim to address grievances and needs by concrete action on the ground, thus making it more ambitious and action-packed.

Further, local demands are being taken up through a three week long public outreach exercise on *Adhyakshams Matsam*, with its three concurrent and interconnected goals of public grievance redressal, public service delivery and delivery of development on ground. B2V3 is also an occasion to assess grassroots functioning and service delivery through an unprecedented proactive Government-PFR interface.

I appeal to all Panchayat representatives as well as people to come forward and proactively participate in the program, thereby making governance more participatory, transparent and responsible.

I also urge the Deputy Commissioners to coordinate the visits of officers to various Panchayat Haldes for better outcomes and ensure adherence to COVID SOPs while ensuring virtual outreach activities.

I am confident that the people and officers alike will once again rise to the occasion and replicate the success of earlier B2V programmes.

(M.V.R. Subrahmanyan)

D-0 Frontline Officers/ Officials who were assigned to the Panchayat for the programme

Sl. No.	Name	Post	Designation	Grade	Pay Band
1	Mr. D. S. Reddy	Deputy Magistrate	ASST	ASST	10000-15000
2	Mr. D. S. Reddy	Deputy Magistrate	ASST	ASST	10000-15000
3	Mr. D. S. Reddy	Deputy Magistrate	ASST	ASST	10000-15000
4	Mr. D. S. Reddy	Deputy Magistrate	ASST	ASST	10000-15000
5	Mr. D. S. Reddy	Deputy Magistrate	ASST	ASST	10000-15000
6	Mr. D. S. Reddy	Deputy Magistrate	ASST	ASST	10000-15000
7	Mr. D. S. Reddy	Deputy Magistrate	ASST	ASST	10000-15000
8	Mr. D. S. Reddy	Deputy Magistrate	ASST	ASST	10000-15000
9	Mr. D. S. Reddy	Deputy Magistrate	ASST	ASST	10000-15000
10	Mr. D. S. Reddy	Deputy Magistrate	ASST	ASST	10000-15000

D-10 Details of absent employees viz. d-vts that furnished by the DC:

Sl. No.	Name	Post	Designation
1	Mr. D. S. Reddy	ASST	ASST
2			
3			
4			
5			

E) Strengthening of Gram Panchayats:

1. Infrastructure

Whether Panchayat Office is available in the Panchayat. Yes/ No. Under construction if yes, whether functioning in Govt building/ Other Government building/ private building if no, whether land is available for construction of Panchayat Office. Yes/ No.

Whether available in the Panchayat Office

Sl. No.	Name	Post	Designation
1	Mr. D. S. Reddy	ASST	ASST
2	Mr. D. S. Reddy	ASST	ASST
3	Mr. D. S. Reddy	ASST	ASST
4	Mr. D. S. Reddy	ASST	ASST
5	Mr. D. S. Reddy	ASST	ASST
6	Mr. D. S. Reddy	ASST	ASST
7	Mr. D. S. Reddy	ASST	ASST
8	Mr. D. S. Reddy	ASST	ASST
9	Mr. D. S. Reddy	ASST	ASST
10	Mr. D. S. Reddy	ASST	ASST

It is interesting to note that the authors of the study found that the relationship between the two variables was not significant.

11. Contact us today

3

2

1-800-368-2870

1998

© 1997 by The McGraw-Hill Companies, Inc.

Don't miss our new book "The Best of Both Worlds" by John Lutz

[illegible]

How Should Adult Communities Invest? **Page 10**

Research was partly conducted by the Commission of the European Communities.

1997

1000

1888 First General Election for the House of Commons

has been approved by Village Action Plan Year 2000.

M

How do researchers do their business?

1. **Researcher's Management Committee** (see page 18)

19

10. *How much time did you spend on this assignment?*

...of the previous year, which is the first time in 10 years that the number of new projects has fallen below the number of projects completed.

1. *Thymus serpyllifolius* L.

THE

the company's reputation with their being built in the new world.

Phil Young

There's nothing wrong with the two-story house

100

© 1997 by The McGraw-Hill Companies, Inc.

Journal of Health Politics, Policy and Law

© 1999 by The McGraw-Hill Companies, Inc.

National Communications System

has a history of having a good working relationship with the community and the

For more information, contact your local distributor or call 1-800-368-7262.

is the heart of corporate culture and is the primary driver of business success.

- iii. Whether subjects have been assigned by the Supervisor to the Parish. Yes
- iv. Whether government record book is available. Yes/No
- v. No. of government record pertaining to Parish level. Nil
- vi. No. of government document of at Parish level. Nil
- vii. Whether the Supervisor/ Parish level Secretary have digital signatures. Yes/ No
- viii. Whether all MCH/IEGAL/ 1st FC payments are being made by Supervisor through Digital Signature Certificate (DSC). Yes/ No
- ix. Bank Account opening and receipt of funds. Yes

Name of the Scheme	Separate bank account opened	Official signature other than Supervisor	Parish recorded	Balance in the account as on date the is taken	Amount of payment made by Supervisor (after opening of account)
1st Finance Commission	Yes/No	BDA	Yes/No	785866/-	982137
ICDS (Nutrition)	Yes/No	Supervisor	Yes/No	10126/-	
ICDS (Housing)	Yes/No	Supervisor	Yes/No	516150	
Mid-Day Meal Scheme	Yes/No	KPI	Yes/No	Nil	
Other resources of Parish level	Yes/No		Yes/No		
Any other Schemes, if yes, include name					

Visiting Officer to personally check the Passbook and enter the above details. He/she will also check that the bank account is in the name of the Parish level and operated by Supervisor.

4. Integrated Child Development Scheme (ICDS)

Is the Parish level/ Supervisor purchasing nutrition items at Parish level for use in the Anganwadi Centres of the Parish level. Yes/ No

If no, reason thereof: Because there is no Parish level

Also mention if it is being purchased by someone else: BDO Wajnera

Is nutrition being provided to Anganwadi Centres in the Parish level. Yes/ No

If no, reason thereof: Expenditure incurred on procurement

Is the Parish level/ Supervisor using Anganwadi to 2nd FC. Yes/ No

2. Yes, report issued Because this is no expenditure of Panch.

Expenditure incurred on paying of honorarium through Sarpanch to nil

Whether the record on account of purchase of stationery and payment of honorarium is being maintained by the Panchayat, Yes/ No
If no, reason thereof it
Willing Officer to check the register and verify the signature of the Sarpanch at the same

3.2 Mid Day Meal (MDM) Scheme

Whether Panchayat Sarpanch has been given a separate bill for providing the food under MDM in the schools, Yes/ No
If no, reason thereof No Panchayat Body

Expenditure incurred on Mid Day Meal/ food items through Sarpanch to nil

Whether the Panchayat Sarpanch is providing the food to the school children in the Panchayat, Yes/ No

If no, reason thereof No Sarpanch or Panch in P.H.

How much if it is being provided by someone else Govt School

Whether the record on account of purchase of MDM items and honorarium to cook is being maintained at the Panchayat, Yes/ No

Willing Officer to check the register and verify the signature of the Sarpanch at the same

Expenditure incurred on honorarium to cook cum helper through Sarpanch to nil

Whether the Action Plan for funds on account of Own Resources of the Panchayat is being prepared, Yes/ No

If yes, whether approved by the Gram Sabha, Yes/ No

If no, reason thereof No Panchayat Govt No Panchayat Body

3.4 Challenges

Major challenges being faced by the Panchayat in functioning and provision of wages

There is no Panchayat Body elected in the previous election.

FD Jan Abhiyan/ Aarogya Muktam activities:

With this activity, the Ministry of Health and Family Welfare, Government of India, is aiming to create awareness about the importance of reproductive health and family planning for the people of India.

1. Domestic Certificates issued:

Category	Type	Domestic Certificates issued	Total Certificates issued	Domestic Certificates issued	Domestic Certificates issued	Domestic Certificates issued
Domestic Certificates issued	N/A	Domestic Certificates issued	150	Domestic Certificates issued	Domestic Certificates issued	Domestic Certificates issued
Domestic Certificates issued	N/A	Domestic Certificates issued	Domestic Certificates issued	Domestic Certificates issued	Domestic Certificates issued	Domestic Certificates issued
Domestic Certificates issued	N/A	Domestic Certificates issued	Domestic Certificates issued	Domestic Certificates issued	Domestic Certificates issued	Domestic Certificates issued
Domestic Certificates issued	N/A	Domestic Certificates issued	Domestic Certificates issued	Domestic Certificates issued	Domestic Certificates issued	Domestic Certificates issued

2. Category certificates issued:

Category	Type	Category certificates issued	Total Category certificates issued	Category certificates issued	Category certificates issued	Category certificates issued
Category certificates issued	N/A	Category certificates issued	150	Category certificates issued	Category certificates issued	Category certificates issued
Category certificates issued	N/A	Category certificates issued	Category certificates issued	Category certificates issued	Category certificates issued	Category certificates issued
Category certificates issued	N/A	Category certificates issued	Category certificates issued	Category certificates issued	Category certificates issued	Category certificates issued
Category certificates issued	N/A	Category certificates issued	Category certificates issued	Category certificates issued	Category certificates issued	Category certificates issued

3. Revenue papers issued:

Category	Type	Revenue papers issued	Total Revenue papers issued	Revenue papers issued	Revenue papers issued	Revenue papers issued
Revenue papers issued	N/A	Revenue papers issued	150	Revenue papers issued	Revenue papers issued	Revenue papers issued
Revenue papers issued	N/A	Revenue papers issued	Revenue papers issued	Revenue papers issued	Revenue papers issued	Revenue papers issued
Revenue papers issued	N/A	Revenue papers issued	Revenue papers issued	Revenue papers issued	Revenue papers issued	Revenue papers issued
Revenue papers issued	N/A	Revenue papers issued	Revenue papers issued	Revenue papers issued	Revenue papers issued	Revenue papers issued

4. Births/ Death/ Disability Certificates: The project began on 1st April 2018.

Category	Type	Births/ Death/ Disability Certificates issued	Total Births/ Death/ Disability Certificates issued	Births/ Death/ Disability Certificates issued	Births/ Death/ Disability Certificates issued	Births/ Death/ Disability Certificates issued
Births/ Death/ Disability Certificates issued	N/A	Births/ Death/ Disability Certificates issued	150	Births/ Death/ Disability Certificates issued	Births/ Death/ Disability Certificates issued	Births/ Death/ Disability Certificates issued
Births/ Death/ Disability Certificates issued	N/A	Births/ Death/ Disability Certificates issued	Births/ Death/ Disability Certificates issued	Births/ Death/ Disability Certificates issued	Births/ Death/ Disability Certificates issued	Births/ Death/ Disability Certificates issued
Births/ Death/ Disability Certificates issued	N/A	Births/ Death/ Disability Certificates issued	Births/ Death/ Disability Certificates issued	Births/ Death/ Disability Certificates issued	Births/ Death/ Disability Certificates issued	Births/ Death/ Disability Certificates issued
Births/ Death/ Disability Certificates issued	N/A	Births/ Death/ Disability Certificates issued	Births/ Death/ Disability Certificates issued	Births/ Death/ Disability Certificates issued	Births/ Death/ Disability Certificates issued	Births/ Death/ Disability Certificates issued

8. Subsidized Social Security Scheme (SSSS)

Sl. No.	Period	Number of employees	Number of employees covered	Number of employees covered	Number of employees covered	Number of employees covered	Number of employees covered
1	2017-18	1	1	1	1	1	1
2	2018-19	1	1	1	1	1	1
3	2019-20	1	1	1	1	1	1
4	2020-21	1	1	1	1	1	1
5	2021-22	1	1	1	1	1	1
6	2022-23	1	1	1	1	1	1
7	2023-24	1	1	1	1	1	1
8	2024-25	1	1	1	1	1	1
9	2025-26	1	1	1	1	1	1
10	2026-27	1	1	1	1	1	1
11	2027-28	1	1	1	1	1	1
12	2028-29	1	1	1	1	1	1
13	2029-30	1	1	1	1	1	1
14	2030-31	1	1	1	1	1	1
15	2031-32	1	1	1	1	1	1
16	2032-33	1	1	1	1	1	1
17	2033-34	1	1	1	1	1	1
18	2034-35	1	1	1	1	1	1
19	2035-36	1	1	1	1	1	1
20	2036-37	1	1	1	1	1	1
21	2037-38	1	1	1	1	1	1
22	2038-39	1	1	1	1	1	1
23	2039-40	1	1	1	1	1	1
24	2040-41	1	1	1	1	1	1
25	2041-42	1	1	1	1	1	1
26	2042-43	1	1	1	1	1	1
27	2043-44	1	1	1	1	1	1
28	2044-45	1	1	1	1	1	1
29	2045-46	1	1	1	1	1	1
30	2046-47	1	1	1	1	1	1
31	2047-48	1	1	1	1	1	1
32	2048-49	1	1	1	1	1	1
33	2049-50	1	1	1	1	1	1
34	2050-51	1	1	1	1	1	1
35	2051-52	1	1	1	1	1	1
36	2052-53	1	1	1	1	1	1
37	2053-54	1	1	1	1	1	1
38	2054-55	1	1	1	1	1	1
39	2055-56	1	1	1	1	1	1
40	2056-57	1	1	1	1	1	1
41	2057-58	1	1	1	1	1	1
42	2058-59	1	1	1	1	1	1
43	2059-60	1	1	1	1	1	1
44	2060-61	1	1	1	1	1	1
45	2061-62	1	1	1	1	1	1
46	2062-63	1	1	1	1	1	1
47	2063-64	1	1	1	1	1	1
48	2064-65	1	1	1	1	1	1
49	2065-66	1	1	1	1	1	1
50	2066-67	1	1	1	1	1	1
51	2067-68	1	1	1	1	1	1
52	2068-69	1	1	1	1	1	1
53	2069-70	1	1	1	1	1	1
54	2070-71	1	1	1	1	1	1
55	2071-72	1	1	1	1	1	1
56	2072-73	1	1	1	1	1	1
57	2073-74	1	1	1	1	1	1
58	2074-75	1	1	1	1	1	1
59	2075-76	1	1	1	1	1	1
60	2076-77	1	1	1	1	1	1
61	2077-78	1	1	1	1	1	1
62	2078-79	1	1	1	1	1	1
63	2079-80	1	1	1	1	1	1
64	2080-81	1	1	1	1	1	1
65	2081-82	1	1	1	1	1	1
66	2082-83	1	1	1	1	1	1
67	2083-84	1	1	1	1	1	1
68	2084-85	1	1	1	1	1	1
69	2085-86	1	1	1	1	1	1
70	2086-87	1	1	1	1	1	1
71	2087-88	1	1	1	1	1	1
72	2088-89	1	1	1	1	1	1
73	2089-90	1	1	1	1	1	1
74	2090-91	1	1	1	1	1	1
75	2091-92	1	1	1	1	1	1
76	2092-93	1	1	1	1	1	1
77	2093-94	1	1	1	1	1	1
78	2094-95	1	1	1	1	1	1
79	2095-96	1	1	1	1	1	1
80	2096-97	1	1	1	1	1	1
81	2097-98	1	1	1	1	1	1
82	2098-99	1	1	1	1	1	1
83	2099-00	1	1	1	1	1	1
84	2100-01	1	1	1	1	1	1
85	2101-02	1	1	1	1	1	1
86	2102-03	1	1	1	1	1	1
87	2103-04	1	1	1	1	1	1
88	2104-05	1	1	1	1	1	1
89	2105-06	1	1	1	1	1	1
90	2106-07	1	1	1	1	1	1
91	2107-08	1	1	1	1	1	1
92	2108-09	1	1	1	1	1	1
93	2109-10	1	1	1	1	1	1
94	2110-11	1	1	1	1	1	1
95	2111-12	1	1	1	1	1	1
96	2112-13	1	1	1	1	1	1
97	2113-14	1	1	1	1	1	1
98	2114-15	1	1	1	1	1	1
99	2115-16	1	1	1	1	1	1
100	2116-17	1	1	1	1	1	1
101	2117-18	1	1	1	1	1	1
102	2118-19	1	1	1	1	1	1
103	2119-20	1	1	1	1	1	1
104	2120-21	1	1	1	1	1	1
105	2121-22	1	1	1	1	1	1
106	2122-23	1	1	1	1	1	1
107	2123-24	1	1	1	1	1	1
108	2124-25	1	1	1	1	1	1
109	2125-26	1	1	1	1	1	1
110	2126-27	1	1	1	1	1	1
111	2127-28	1	1	1	1	1	1
112	2128-29	1	1	1	1	1	1
113	2129-30	1	1	1	1	1	1
114	2130-31	1	1	1	1	1	1
115	2131-32	1	1	1	1	1	1
116	2132-33	1	1	1	1	1	1
117	2133-34	1	1	1	1	1	1
118	2134-35	1	1	1	1	1	1
119	2135-36	1	1	1	1	1	1
120	2136-37	1	1	1	1	1	1
121	2137-38	1	1	1	1	1	1
122	2138-39	1	1	1	1	1	1
123	2139-40	1	1	1	1	1	1
124	2140-41	1	1	1	1	1	1
125	2141-42	1	1	1	1	1	1
126	2142-43	1	1	1	1	1	1
127	2143-44	1	1	1	1	1	1
128	2144-45	1	1	1	1	1	1
129	2145-46	1	1	1	1	1	1
130	2146-47	1	1	1	1	1	1
131	2147-48	1	1	1	1	1	1
132	2148-49	1	1	1	1	1	1
133	2149-50	1	1	1	1	1	1
134	2150-51	1	1	1	1	1	1
135	2151-52	1	1	1	1	1	1
136	2152-53	1	1	1	1	1	1
137	2153-54	1	1	1	1	1	1
138	2154-55	1	1	1	1	1	1
139	2155-56	1	1	1	1	1	1
140	2156-57	1	1	1	1	1	1
141	2157-58	1	1	1	1	1	1
142	2158-59	1	1	1	1	1	1
143	2159-60	1	1	1	1	1	1
144	2160-61	1	1	1	1	1	1
145	2161-62	1	1	1	1	1	1
146	2162-63	1	1	1	1	1	1
147	2163-64	1	1	1	1	1	1
148	2164-65	1	1	1	1	1	1
149	2165-66	1	1	1	1	1	1
150	2166-67	1	1	1	1	1	1
151	2167-68	1	1	1	1	1	1
152	2168-69	1	1	1	1	1	1
153	2169-70	1	1	1	1	1	1
154	2170-71	1	1	1	1	1	1
155	2171-72	1	1	1	1	1	1
156	2172-73	1	1	1	1	1	1
157	2173-74	1	1	1	1	1	1
158	2174-75	1	1	1	1	1	1
159	2175-76	1	1	1	1	1	1
160	2176-77	1	1	1	1	1	1
161	2177-78	1	1	1	1	1	1
162	2178-79	1	1	1	1	1	1
163	2179-80	1	1	1	1	1	1
164	2180-81	1	1	1	1	1	1
165	2181-82	1	1	1	1	1	1
166	2182-83	1	1	1	1	1	1
167	2183-84	1	1	1	1	1	1
168	2184-85	1	1	1	1	1	1
169	2185-86	1	1	1	1	1	1
170	2186-87	1	1	1	1	1	1
171	2187-88	1	1	1	1	1	1
172	2188-89	1	1	1	1	1	1
173	2189-90	1	1	1	1	1	1
174	2190-91	1	1	1	1	1	1
175	2191-92	1	1	1	1	1	1
176	2192-93	1	1	1	1	1	1
177	2193-94	1	1	1	1	1	1
178	2194-95	1	1	1	1	1	1
179	2195-96	1	1	1	1	1	1
180	2196-97	1	1	1	1	1	1
181	2197-98	1	1	1	1	1	1
182	2198-99	1	1	1	1	1	1
183	2199-00	1	1	1	1	1	1
184	2200-01	1	1	1	1	1	1
185	2201-02	1	1	1	1	1	1
186	2202-03	1	1	1	1	1	1
187	2203-04	1	1	1	1	1	1
188	2204-05	1	1	1	1	1	1
189	2205-06	1	1	1	1	1	1
190	2206-07	1	1	1	1	1	1
191	2207-08	1	1	1	1	1	1
192	2208-09	1	1	1	1	1	1
193	2209-10	1	1	1	1	1	1
194	2210-11	1	1	1	1	1	1
195	2211-12	1	1	1	1	1	1
196	2212-13	1	1	1	1	1	1
197	2213-14	1	1	1	1	1	1
198	2214-15	1	1	1	1	1	1
199	2215-16	1	1	1	1	1	1

Program	Target Population	Actual Beneficiaries (as per last report)	Cost (in Lakhs)	Remarks
1. Subsidy for Small Scale	10000	10000	10	
2. Subsidy for CMC				
3. Subsidy for Veterinary				
4. Subsidy for				
5. Subsidy for Small Scale				
6. Subsidy for Veterinary				
7. Subsidy for Small Scale				
8. Subsidy for Veterinary				
9. Subsidy for Small Scale				
10. Subsidy for Veterinary				
11. Subsidy for Small Scale				
12. Subsidy for Veterinary				

11. Agriculture Schemes sanctioned during Jan Abhiyan/ Aarati Muktam

Scheme	Target Population	Actual Beneficiaries (as per last report)	Cost (in Lakhs)	Remarks
1. Subsidy for Small Scale	10000	10000	10	
2. Subsidy for CMC				
3. Subsidy for Veterinary				
4. Subsidy for				
5. Subsidy for Small Scale				
6. Subsidy for Veterinary				
7. Subsidy for Small Scale				
8. Subsidy for Veterinary				
9. Subsidy for Small Scale				
10. Subsidy for Veterinary				

12. Live Stock Schemes

Scheme	Target Population	Actual Beneficiaries (as per last report)	Cost (in Lakhs)	Remarks
1. Subsidy for Small Scale	10000	10000	10	
2. Subsidy for CMC				
3. Subsidy for Veterinary				
4. Subsidy for				
5. Subsidy for Small Scale				
6. Subsidy for Veterinary				
7. Subsidy for Small Scale				
8. Subsidy for Veterinary				
9. Subsidy for Small Scale				
10. Subsidy for Veterinary				

Station	Total number of inspections	Inspections conducted during the inspection period	Penalty (\$/hr)	Notes
At South Station				

14. Technical Amendments

- | | | |
|---|---|------|
| 1 | No. of schools in the South Parganas | 03 |
| 2 | No. of schools with library facility for children with specific needs | 03 |
| 3 | No. of schools with drinking water facility | 03 |
| 4 | No. of schools with electricity connection | 03 |
| 5 | No. of schools with toilet facility | |
| | a. For Girls | (03) |
| | b. For Boys | (03) |
| 6 | No. of schools with girl students' Canal/ Co-Ed schools | 03 |
| 7 | No. of such schools installed with Secondary Pattern Vending Machines | 0 |
| 8 | No. of such schools installed with incinerators | N/A |

6.3. Elastic Services

1. No. of installations with over 250 loads: (02)
2. No. of installations with over 250 loads in the CP without main connectivity: 01
3. If yes, whether these loads have been surveyed: Yes/No
4. No. of installations with less than 250 loads in the CP without fire weather load
5. Is there any installation or module which is yet un-inspected: Yes/No
- If yes, names and date no. of inspections:
- a) _____ Name: _____ Date: _____
- b) _____ Name: _____ Date: _____
- c) _____ Name: _____ Date: _____
- Remarks/ explanation: _____

Total no. of households with water supply connection in the GP: N/A

Is there any functionality issue with the water supply connection? No

Is the water Chajwa middle well ring under flow?

Approximate no. of water pipes: 10

Are there any other water sources available in the GP for drinking water? No

If yes, name of the installation: _____

Approximate length: _____ meters

Approximate water supply head with length in GP is sufficient: N/A

No. of households with sufficient water supply in the GP: N/A

16. Pradhan Mantri Awas Yojana (PMAY):

Cumulative Target: 20 Yes

No. of households sanctioned with shelter facilities during Jan Awas Yojana: N/A

No. of households in which shelter facilities released during Jan Awas Yojana: N/A

No. of houses completed in 2020-21: N/A

No. of houses completed during Jan Awas Yojana: N/A

No. of houses under construction: N/A

17. Community Sanitary Complex (CSC) Status:

Whether CSC sanctioned in the Gram Panchayat? Yes

If yes, has the CSC been constructed? Yes

Whether the CSC is functional? Yes

No. of CSCs taken up during Jan Awas Yojana: 01

No. of CSC completed during Jan Awas Yojana: 01

Any issue regarding water connection and sewage disposal in CSC:

N/A

18. MGNREGA:

Whether MGNREGA Plan 2020-21 has been approved? Yes

If yes:

a) Funds allocated to the Panchayat: Rs. 05 lacs

b) No. of works approved: 03 Shor by ALIAZ

07

Group of genes involved during the defense response

[illegible]

10. Amount paid for the year ending 31/12/2000: 21,000

© 1999 Blackwell Science Ltd *Journal of Internal Medicine* 245: 391–397

[illegible]

William could have been Cople, Jr. or Dick. I
knew and had that also, with other friends
already are reading

100. 14th PC Award

10. How many years have you been in the U.S. for? 17 years

2. *Interventions to strengthen preparedness for the 2009 H1N1 pandemic*

See if you can get the Action Plan ☒

10. Influence of the following factors on the whole body: ☒ 100% ☐ 50% ☐ 25% ☐ 10% ☐ 5% ☐ 1% ☐ 0%

Age of women for whom men have not responded by the time _____ 72

No. of weeks estimated by the Corps Purchased? 12

[illegible][illegible]

(c) _____ day of month, commencing during the calendar year _____

(d) _____ day of month, commencing during the calendar year _____

Page 10 of 10

26. Works under Capex and C55*

© 2000 Blackwell Science Ltd

S. No.	Component	No. of accounts/units taken up for audit in the year/period shown	No. of accounts/units completed during the financial year shown	Remarks made during the financial year/period shown	Remarks
1	GO	01	01	Under process	
2	PO				
3	at least	Dyes			
4	PO	polu			
5	Others				

b. IKT Capex

S. no.	Department	No. of activities/ works taken up during Jan Abhiyan/ Awami Muhim	No. of activities/ works completed during Jan Abhiyan/ Awami Muhim	Payments made during Jan Abhiyan/ Awami Muhim till 15th Feb	Remarks
1.	SCD				
2.	PCD				
3.	Jal Shakti				
4.	PCD				
5.	Others				

c. Centrally Sponsored Schemes (CSS)

S. no.	Schemes	No. of activities/ works taken up during Jan Abhiyan/ Awami Muhim	No. of activities/ works completed during Jan Abhiyan/ Awami Muhim	Payments made during Jan Abhiyan/ Awami Muhim till 15th Feb	Remarks
1.	Samagra Shiksha				
2.	PMGSY				
3.	Jal Shakti Mission (JSD)				
4.	Jal Shakti Mission (JSD)				
5.	PMGSY				
6.	Others (specify)				

21. Feedback regarding service delivery during Jan Abhiyan/ Awami Muhim:

- No. of complaints received: Many
- No. of complaints resolved: Some
- Constraints faced in delivery of services:

Due to lack of funds

22. Others:

- Whether survey of all physically challenged persons requiring prosthetic aids, wheel chairs, hearing aids etc. has been completed. Yes/No
- From total number of beneficiaries 10000 is short by 10000

DATE

Page No.

Topic: India - origin

30

1. The first human beings who lived in India were the hominids.

2. The first human beings who lived in India were the hominids.

3. The first human beings who lived in India were the hominids.

4. The first human beings who lived in India were the hominids.

recite

1. The first human beings who lived in India were the hominids.

2. The first human beings who lived in India were the hominids.

3. The first human beings who lived in India were the hominids.

4. The first human beings who lived in India were the hominids.

5. The first human beings who lived in India were the hominids.

6. The first human beings who lived in India were the hominids.

7. The first human beings who lived in India were the hominids.

8. The first human beings who lived in India were the hominids.

9. The first human beings who lived in India were the hominids.

10. The first human beings who lived in India were the hominids.

11. The first human beings who lived in India were the hominids.

12. The first human beings who lived in India were the hominids.

13. The first human beings who lived in India were the hominids.

14. The first human beings who lived in India were the hominids.

15. The first human beings who lived in India were the hominids.

Nil

1. No. of persons/ participants with disabilities

Nil

2. No. of women participants

3. No. of Aqueducts visited : group work activities

63

4. No. of girls/ youth/ adults participants

Others

Checked any other communication with disabled? ☒ Yes

Content covered Ego mix mobella song

1. Whether any single small or any other participants, especially those involved in substance abuse, are 'Agitated' participants? Answer: Group substance abuse participants participated in the field work.

2. Whether any single small or any other participants, especially those involved in substance abuse, are 'Agitated' participants? Answer: Group substance abuse participants participated in the field work.

DAY 3

1. Mobile Subha

45

2. Participants present if any

3. Issues raised

4. Final Subha

VI. Farm works

S. No.	Detailed work done (Description)	Cost (Rs.)	Whether improved (Yes/No)	Whether improved (Yes/No)	Percentage of work done	
					Actual	Planned
1	Ploughing with bullock	2.00	Yes	Yes	100%	100%
2	Ploughing with bullock	1.00	Yes	Yes	100%	100%
3	Ploughing with bullock	2.00	Yes	Yes	100%	100%
4	Ploughing with bullock	1.00	Yes	Yes	100%	100%

regime

VII. Farm works

1. Farm works to be described by farm household / team taking preferably minimum of 1000 sq. m. of land area to be described and plotted. - Description should be in text by the visiting Officer.

VI. Coffee plantation of plantations

S. No.	Detailed work done (Description)	Cost (Rs.)	Whether improved (Yes/No)	Whether improved (Yes/No)	Percentage of work done	
					Actual	Planned
1						
2						
3						
4						
5						

H) FOLLOW UP OF BACK TO VILLAGE 1 & 2 (SEE A)

B. No. 1000000000

B. Major Problems - 2017

1	North eastern dept needs to be activated to be joined	Partially done	
2	Public services needed to be upgraded	-	
3	Health, education water supply	- Nil.	
4			
5			

C. Major Problems - 2018

1	Drainage system	Nil	
2	Rehabilitation of main lines	Nil	
3			

D. Major Complaints - 2017

1	North eastern dept to be activated	Partial.	
2	Flood control dept. to be activated	Nil	

E. Major Complaints - 2018

1	Completion of works scheme initiated by Govt.	Nil	
2	All remaining Goussabot etc.		

F. Please indicate whether action taken in 2018 or 2020 or during Jan Aashwas Awasat Mahin

reame Shot by ALIAZ

10/11/2021

GENERAL ASSESSMENT OF THE VISITING OFFICER

- There was a continuous complaint brought by the public related to the decreasing flow of water night day steadily and daily.
- There is no sewerage flow in the Panchayat Nagar.
- The little area to provide a land slide and form of a large scale beside the Panchayat Nagar.
- There is a problem of the water in the area of the water supply.
- Grading and bunding of water right.
- Drainage system.
- Protection bunds for land slide.
- Panchayat Nagar construction.
- Sanitation of ICDS center at Pate Jaller.
- Mechanisation of water supply.
- Separate pipe line for Pate Jaller.
- Go Valley ball court at min. para with fencing.
- Visit assessment of visit and suggestions.
- The visiting officer to ensure that the general assessment is recorded in detail along with concrete suggestions.
- There must be the inter-dept. coordination to avoid the work on ground.
- The area is highly prone to landslide. The bunds for the protection bunds for the area.
- Water right is really a threat for the area must be taken up to avoid the flood.
- The RSD Dept. is doing to bit but the C&P dept. have much work at ground but very low salary. It must be regularised.

[Signature]
 Panchayat Nagar
 Pate Jaller